

魅力鄄城

孙伟列席指导陈王街道党工委会议时要求

当好全县经济社会高质量发展“排头兵”

本报讯(通讯员 张博付帮豪)根据县委统一安排,12月11日,县委书记孙伟列席指导陈王街道党工委会议。县常委、县委办公室主任张伯新一同参加。

会议传达学习了近期习近平总书记重要讲话、重要文章、重要指示精神,听取了陈王街道基层党建、乡村振兴、安全生

产、环境治理等工作情况汇报,大家逐一谈体会、讲认识、说打算。

孙伟在做点评讲话时指出,此次陈王街道党工委会议前期准备周密、议事流程规范、民主集中制原则发挥充分,是一次质量高、效果好的会议。希望陈王街道要继续提升工作标准,戒骄戒躁、再接再厉,不

断提升议事决策水平,切实发挥好党工委把方向、管大局、促落实的作用,锻好长板、补齐短板、筑牢底板,继续当好全县各镇街的“排头兵”。

孙伟强调,要旗帜鲜明讲政治、锲而不舍讲学习、笃行不懈强本领,坚持理论和实践相结合,持续扩大知识面、拓宽视野、增长才干、提升境界、练就

本领。同时要讲责任讲担当,聚焦招商引资,做好经济运行工作,聚焦“三农”问题,全面推进乡村振兴,聚焦党建引领,夯实基层战斗堡垒,聚焦重点群体,兜准兜牢民生底线。

孙伟要求,要保安全守底线。持之以恒抓好安全生产、全力以赴抓好基层治理、严格落实意识形态工作责任制、打

好蓝天碧水净土保卫战;要抓好班子带好队伍,认真落实“党要管党”的政治责任,纵深推进全面从严治党,努力把陈王街道干部队伍建设成为作风过硬的模范集体,要铆足干劲、乘势而上、团结奋斗、事争一流,努力推动各项工作迈上新台阶,为全县经济社会高质量发展作出更多陈王贡献。

党建引领乡村振兴

杨明波为鄄城县省市县驻村“第一书记”和工作组授党课

本报讯(通讯员 刘永霞)根据上级通知要求和工作安排,12月12日,挂职鄄城县委副书记杨明波在县委党校为鄄城县省市县驻村“第一书记”和工作组授党课。

杨明波以《奋进新征程,扬帆再出发,让我们在鄄城广袤的大地上留下绚丽光彩的一幕》为主题,从“第一书记自己应该怎样干?”“第一书记应怎样带着大家干?”及“八个更加注重”三方面,结合典型事例,向全县180余名“第一书记”

讲授了一堂生动的党课,并为他们“鼓鼓劲、打打气、引路、解惑”,为明年的工作提前筹划指道、设计赶道、帮扶上道。

杨明波要求,“第一书记”要增强做好驻村帮扶和基层党建工作的责任感,增强做好驻村帮扶和基层党建工作的大局使命感、增强做好驻村帮扶和基层党建工作的服从意识感;要坚持党建“领”方向,做好引领引导,要发挥优势“真”帮扶,做好全心全力全意,要放下架子“想”办法,做好立足

立村立远;要更加注重维护群众利益、更加注重顺应群众意愿、更加注重顺应发展规律、更加注重尊重群众的首创精神、更加注重因地制宜、更加注重规划引领、更加注重统筹协调。

杨明波强调,乡村振兴事关群众切实利益,事关农村社会治理,事关全面建成小康社会,我们必须在现有基础上,全面坚持,坚持因地制宜,改革创新,统筹谋划,综合施策,精准发展,审慎稳妥推进各项工作。

道路硬化暖民心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月11日上午,箕山镇幸福村村民为镇政府送来了一面印有“不忘初心搭连心桥 牢记使命铺为民路”的锦旗,以此感谢箕山镇政府为幸福村修建硬化村内道路这一民生实事工程。

牡丹晚报全媒体记者了解到,箕山镇幸福村地理位置相对偏远,遇到下雨天,道路泥泞不堪,村民出行比较困难。为此,箕山镇政府高度重视,在了解村内实际情况后,积极向上级申报实施道路建设项目,对幸福村内道路进行硬化。在施工过程中,镇工作人员到现场督促进度,严格监督工程质量,在确保安全施工的前提下,倒排工期顺排工序按下“快进键”,确保幸福村硬化道路建设尽早投入使用。这条路的建成,有效解决了该村村民出行难问题,改善了群众生产生活条件。



金杯银杯,不如老百姓的口碑。接过沉甸甸的锦旗,镇工作人员心里热乎乎的。随后,镇党委政府主要负责人与村干部和村民代表进行了座谈。幸福村的村民代表们高度赞扬镇党委、政府的工作效率和为民办实事的精神。箕山镇相关负责人表示,将继续努力不断改善辖区内的基础设施,为群众提供更好的生产、生活环境。

近年来,箕山镇始终把群众的困难和诉求放在首位,切实解决群众身边的急难愁盼问题,大力推进各项民生实事落地落实,不断解决好辖区内村道路美化亮化、基础设施改造、特色产业等一系列人民群众关心的“急难愁盼”问题,努力把群众对美好生活的憧憬图变成看得见摸得着的实景图,切实提高群众的幸福感、获得感。

拧紧防范一氧化碳中毒“安全阀”



本报讯(通讯员 刘永霞)“取暖炉在使用的时候一定要勤通风换气,烟囱也要定期检查,有损坏漏气的要及时更换,一氧化碳中毒危害大,这事可千万不能大意。”12月11日,在箕山镇妙屯村群众家里,箕山镇包村干部王翠兰和妙屯村党支部书记艾体占一边和群众交谈,一边检查取暖炉上的烟囱。

经过一番检查,并没有发现异常。王翠兰将一张《居民防范一氧化碳中毒明白纸》张贴在显眼的位置,两人才放心离开。

行走在村中,王翠兰和艾体占还不时停下来,在村主要街道、人员密集场所发放、张贴明白纸。遇到老年人,还会将明白纸上的内容读给老人听,并反复嘱咐他们注意取暖安全,多给房屋通风。

“现在大多数是老年人使用取暖炉,其中还有独居老人,他们的安全问题更不能忽视,我们高度关注。”王翠兰说。

王翠兰和艾体占的工作写照,只是箕山镇开展预防一氧化碳中毒工作的一个缩影。

冬季是一氧化碳中毒事件的易发期和高峰期,为严防一氧化碳中毒事故发生,箕山镇强化风险意识,树牢底线思维,毫不松懈做好防范一氧化碳中毒工作,守护群众平安过冬。

入冬以来,箕山镇党委政

府定期召开防范一氧化碳中毒专项行动部署会议,明确责任划分,强化管区书记、包村干部、网格员、村干部责任意识,坚决把各项措施落实落细,切实织密冬季取暖安全“防护网”。

箕山镇还在辖区各村庄开展安全隐患大排查活动,尤其针对孤寡老人、空巢老人等特殊群体进行深入排查,及时整治消除取暖设施安全隐患。

通过开展预防一氧化碳中毒知识宣讲、悬挂横幅、发放宣传页等多种方式,箕山镇在全镇广泛开展预防一氧化碳中毒无缝隙、全覆盖宣传活动。用通俗易懂的语言向群众讲解一氧化碳的中毒原因、中毒症状的辨别、中毒的初步急救方法,提高群众防范意识。同时,充分利用微信群、村大喇叭广播、公众号等宣传方式,及时推送和转发预防一氧化碳中毒相关知识,筑牢群众安全思想防线。

截至目前,箕山镇共计张贴发放《居民防范一氧化碳中毒明白纸》20000余份,悬挂宣传条幅100余幅,确保一氧化碳中毒防范知识家喻户晓、人人皆知。

安全无小事,防范是关键。随着气温逐渐降低,箕山镇将持续加强防范一氧化碳中毒的宣传和隐患排查工作力度,用实际行动拧紧防范一氧化碳中毒的“安全阀”,确保群众安全、温暖过冬。